



快抱团·分享好生活

购物请扫码关注快抱团(都市快报官方微信购物平台)

每个紫砂壶底部,都有作者印章,并附有签名和收藏证书。

小店里还有更多惊喜!

手作



八方聚福 8000元 (紫泥,容量380ml)

手艺精到 创新性强 花器为优 紫砂壶匠人路学峰 一辈子默默做好一件事

都说紫砂壶的水很深,选壶总感到有些扑朔迷离,不知深浅,我们驱车前往江苏省宜兴市丁蜀镇,一探虚实。

很少有城市像宜兴这样,与泥土有着如此紧密的联系,当地有七八万人从事紫砂壶行业,而制造壶的手艺人都在丁蜀,制陶历史已达5000年之久。

三步一个窑货铺,五步一开陶器店,我们此行要拜访的,是这个行业里的“潜力股”——那些既有水平,又处于技艺上升期的中青年手艺人。

路学峰,1973年生,丁蜀镇人,国家级工艺美术师,师从省工艺美术大师、国家高级工艺美术师邵顺生先生。他正处于创作旺盛期,创新性强,富有表现力,以花器为优。

我们去的时候,路学峰正在做壶,前面摆了个iPad听单田芳的评书。那是他从学徒时就养成的习惯,做壶在板凳上一坐就是一天,单田芳成了他寂寞时光里的唯一安慰。

手艺粗糙和精到,观壶可品人。路学峰就是这样一个匠人,一辈子默默做好一件事,努力做到下一个比上一个更好。他的得意之作是《松风》,壶被中国宜兴紫砂博物馆永久收藏,获得外观设计专利证书。

他一个月就做几把壶,如今的心力都花在怎样出一个新器上。早上出门遛鸟时,他想得最多的就是壶形,一有灵感就赶紧回家画下,然后就是慢工出细活的过程了。

最苦的夏冬两季,夏天不能用空调也不能吹风扇,紫砂泥贵,吹风水分跑了影响坯体,寒冬拿着壶又像拿冰块。

寒来酷暑,春花秋月,修的是匠心,美的是艺术,卖的是人品。2016北京保利春季拍卖会上,路学峰的《素隐》估价5万-8万元。

他家壶,泥料用的都是上好的,老丁蜀人都会在家存一批泥料,按现在行情,光做一把壶的泥料就几百元。



醉莲 2000元(紫泥,容量350ml)



西施 1400元(段泥,容量260ml)



香玉 1400元(青灰泥,容量280ml)

吃货

海鲈鱼每年冒死追逐的美味 老底子宁波人用来给宝宝补钙

《舌尖上的中国2》曾用一个“相逢”的故事,带出了一种海味——海蜒。它是象山老渔民数次给台湾亲人寄的家乡味道,也是鲈鱼最爱吃的幼鱼。

去年我跟随象山船老大老刘奔赴渔山岛,给快抱团粉丝寻来好吃的辣螺酱,当时去晚了一个星期,无缘渔山岛排名第一的美食——海蜒。今年,我长了个心眼,春天就跟那里的渔民说好了,夏天捕捞海蜒,带上我啊。

渔山岛是“亚洲第一钓场”,坐快艇从象山石浦出发,单程就花了一个半小时,站在船头可以看到一群群的水母漂过……

捕获后海蜒用日光晒干,保持着大海的味道,纯天然,不添加任何东西。好吃的海蜒,汤里放一点点,那种鲜美就连常年在外打渔吃最新鲜海味的渔民也能打动。

海蜒价格和个头有关系,个头越小,价格越贵。渔山岛海蜒,有兴趣的粉丝可以和超市卖的海蜒比一比,个头和小虾米一样,但鲜味是成倍放大的哦。

平淡的素菜,放点海蜒,就立马发生美妙的味蕾变化。海蜒炖蛋,是老底子宁波人给刚长牙的小孩子最常见的做法,嫩口开胃,还营养补钙! (诸暨)

海蜒1斤装(预售) 108元/斤

杭州钱门酱粽 私家定制 老底子味道

民国初年,在杭州凤凰山下,住着一户钱氏人家。这户人家祖上曾是大户,有家厨,其中一绝技,就是酱肉粽。

那张祖传的秘方被保留下来,成了如今的“钱门酱粽”。依循古法手工制作,继续杭州老底子的味道,一年只做两次,市面上没有的哦,全部定制,配料讲究到苛刻。滨江集团高层的家礼,就是它哦。

酱肉粽,咸淡适中,粽肉新鲜弹牙,更有一汪猪油使你体味了酱肉粽好味道的精髓,一口下去,人都酥了。(应巧盈)

钱门酱粽预订 2只装49元 5只装99元



东坡提梁 20000元 (紫砂,容量380ml,限量10把,底部有编号)



步步高升 8000元 (青灰泥,容量450ml)

海淘

德国Finesky除湿机 梅雨天享受干爽舒适的家居生活

德国原装Finesky除湿机(16L 4230元,19L 5170元),同时拥有除湿、空气净化和干衣三大功能,可以一机多用。平均日除湿量达19L,相当于38瓶500ml矿泉水容量。在家放置两个小时,就可以抽出满满一桶水。除湿效果智能化,智能检测空气湿度,理想湿度设定后,机器恒定除湿。让您在梅雨天,也可以享受到干爽舒适的家居生活。



16L 4230元

英国SodaStream 家用苏打水机

SodaStream苏打水俱乐部,创建于1903年的英国,是世界最大的家用气泡水机品牌。快抱团推荐的SodaStream SOURCE基础版,是爆款。你只需要在玻璃瓶中填充好新鲜冷水,按下顶部按钮,让气体冲进水里,大约1分钟就可以完成1升的苏打水饮料。



1280元

儿童节礼物

好孩子口袋折叠车 不用再担心旅游带娃不方便了



1699元

贾静雯女儿咘咘同款婴儿车——好孩子口袋车,2015年被吉尼斯世界纪录认证“全球折叠后最小婴儿车”(折叠后整车尺寸35x30x18cm),重量仅4.6kg。只需要2步折叠,3秒钟,就可以一个人搞定。出门旅游时,可以直接带上飞机。虽然十分轻便,但成年人坐上去也可稳健推行。

这个六一让乐高小人带你去旅行

大人和小孩都爱玩的乐高,品牌来自丹麦,意思是“play well”(玩得好)。以其精确的做工,达到了任意两块积木之间都可以拼接的境界,让你能够充分发挥自己的想象力,组装出自己的乐高世界。在孩子和家长的心目中,乐高代表的是快乐,是无限的想象,是创意的未来。



乐高好朋友系列、城市系列 320元,星战系列 390元。

药材之乡磐安驱蚊包 绝不添加化学香精



15元/包

来自“中国药材之乡”磐安的传统中药材驱蚊包,药材全部来自全国唯一药用植物国家自然保护区——磐安大盘山。主要由野生艾叶、野生紫苏、野生青木香等11种纯天然中药材组成,绝不添加化学香精。具有和中固表、清热解毒、驱除蚊虫的功效。1000多人试用过后,证明有效率在90%以上。(张婉如)



海蜒



长粽

遂昌长情对粽 食材都来自大山

遂昌出产一种长粽,长20厘米,有筷子那么长。当地有个风俗,女儿出嫁后的第一个端午节,回娘家,必须带上成对成对的长粽。哪家粽子包得越长,表明哪家的女婿越气派。遂昌长粽,采用的食材都来自大山。最特别的是,采用当地产的“黄金柴”灌木烧成灰,过滤,其水用来浸糯米。(应巧盈)

豆沙对粽一对 41元